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SORU 1

Asapidakilerden hangisi 721 * 3.86 jsleminin sonucuna EN yakindir?
10,09

Tw3

®

Yanit: B

SORU 2



Meyve Suyu Satislan
607 y y ? O Visna Suyu

50+ W Seftali Suyu
304
20
101
0
1908 1999 2000 2001
il

Grafik iki ¢esit meyve suyunun 4 yillik satislarim géstermektedir. Satislardaki
gelisim sonraki on yilda da bu sekilde devam edecek olursa visne suyu satislar
hangi yilda seftali suyu satislarina esit olacaktr?

Kutu Sayisi
{mibkyan)
&

@ 2003
(B 2004
© 2005

2006
© Yanit: B

» Kirmizi ve Siyah Fayanslar

Yonergeler: 3, 4 ve 5. sorular kirmizi ve siyah fayanslarla ilgilidir.

SORU 3



Pelin’in elinde karmiz ve sivah fayanslar var. Pelin bu fayanslardan asafndalki
gibi, kare seklinde diizenlemeler olusturmalktadir.

3 x 3'lik dizilis seklinde 4 % 4'luk dizilig seklinde

1 5|iah ve B kirmizi faiam. var. 4 5|iah ve 12 kirmizi Faians Var.

. = Karmiz fayans

Asapidaki tablo Pelin'in yaptign ilk di¢ sekildeki fayanslarin sayisim
gostermektedir. Pelin bu modeli kullanarak sekiller yapmaya devam etmektedir.
Tabloda 6 = 6 ve 7 = 7 dizilis sekilleri ile ilgili kisimlar: tamamlayiniz.

Dizilis Sekli Si}ra;la ;;;]:ans Kll‘[l;l.:;q ila}'ans Tﬂpl;l;;r f:}fans
Ix3 1 8 9
dx4 4 12 16
5x5 9 16 25
6x6 16
Tx7 25

“Kirmizi ve Siyah Fayanslar”ile ilgili sorular devam ediyor. “

SORU 4



Onceki tabloda verilen dizilisi kullanarak asafndaki sorular vanitlaymiz.
A_ Pelin toplam 64 fayans ile bir sekil vapti. Bu sekilde kag tane kirmuz, kag tane
sivah fayans var?

Yanut: sivah fayans kirmuzi fayans

B. Pelin 49 sivah fayans ile bir sekil yapt.
Pelin bu sekilde kag kirmuzi fayans kullanmistir?

Yanut: kirmizi fayans

C. Daha sonra Pelin 44 kirnmzi fayans kullanarak bir sekil vapti. Seklin siyah
kisimlarini tamamlamak icin Pelin'in kag tane siyah fayansa ihtiyvaci var?

Yanit: siyah fayans

Bir gemide 218 yolcu ve 191 gemi personeli vardr.
Gemide toplam kac kisi vardir?

Yanit:
Yanit A: 36 siyah, 28 kirmizi
Yanit B: 32
Yanit C: 100
SORU 5

Pelin tabloya herhangi bir bily{ikliikte kare yapmak icin gerekli fayans sayilarinin
nasil bulunacagin gsteren bir satir eklemek istiyor. Onceki sayfada verilen
favans saylarinin siralanisindaki kurallardan vararlanarak s = n dizilis seklinde
gerekli fayans sayilarini veren asafidaki tabloda bos verleri tamamlayiniz.

- o Siyah Fayans Kirmuz Toplam Fayans
Dizilis $ekli Sayisi Fayans Sayis1 Sayisi
nxn (n-2)7*

“Karmizi ve Siyah Fayanslar” ile ilgili sorular bitti. .



SORU 6

A B

ABCDE besgeninin i¢ agilarimin toplam kagtir?
Isleminizi gésteriniz.

Yanut:

SORU 7

Asafdalkilerden hangisi 36 savisim asal carpanlarimin ¢arpimu seklinde
gistermektedir?

@ 6x6

4x%9
@ 4x3x3
©

2x2x3Inid
Yanit: D



SORU 8

Sapkalann Rengi

Yesil

Karrnuzi

Siyah o

%15

Mavi
%10

Yukaridaki daire grafifii, bir spor malzemeleri diikkaninda satilan sapkalarin
yiizdesini gostermektedir. Bu diikkanda 200 sapka varsa beyaz ve vesil renkli
sapkalarin toplami kactir?

Yanit: C

SORU 9

f, 6 ile 9 arasinda bir say1 ise f+ 5 hangi iki say1 arasindadir?

(&) liled
10le 13
© 11ile14
©

30 1ile 45
Yanit: C



SORU 10
Asapidaki sayilardan hangisi 3 e esittir 7

5
() 0,8
0,6
© 0,53
@ 0,35
Yanit: B

SORU 11

42,65 + 5,748 isleminin sonucunu bulunuz.

Yamit:

SORU 12

Burcu her biri 6 yumurta alan kutulara yumurtalan yerlestiriyor.
Burcu'nun 94 tane yumurtas: vardir.

Buna gire tiim yumurtalar: verlestirmek i¢in Burcu’nun en az kag kutuya
ihtivac: vardir?

Yanut: kutu

SORU 13



1.1 islemini cozmek icin dofiru yontemi asagndakilerden hangisi
postermektedir?

® 4-3
L

4-3
@ i-4

3x4
@ 4=-3

Ix 4

Yanit: D
SORU 14
Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
L3 ) :

®) Erﬂ’mnﬁ’u = 3'{in % 50’ si
50°nin % 3 d=1000n % & s1
(€ 50+30=30+50

3 ]

— ®x50=—=x30
@ 10 10

Yanit: D

SORU 15



-— x+4m ————

-
Tm

Yukaridaki sekil dikdértgen bigciminde bir bahcedir.

Dikdértgen bicimindeki beyaz patikanin genisligi 1 metredir.
Asafndaki ifadelerden hangisi bahcenin tarali alanim ifade etmektedir?
B *+3x

a +dx
© *+4x-1
©

A+3x-1
Yanit: A

SORU 16

_a+b

[
a=28, b=6 ve ¢=2 olduguna gire,
y'nin degeri nedir?

@ 7

Yanit: A

SORU 17

5846 Sayil Fikir ve Sanat Eserlerini Koruma Kanunu Geregi biitiin haklar1 Milli Egitim
Bakanligina aittir. MEB'’in izni olmadan bu evraktaki bilgiler kopyalanamaz, baska yere
tasinamaz, internet lizerinde veya her ne sekilde olursa olsun ticari amacla yayinlanamaz ve
kullanilamaz.



Bir tahta parcasinin uzunlufu 40 cmdir.

Bu tahta parcas: 3 parcaya ayrilmaistir.

Her bir par¢anin uzunlufu cm olarak asagida verilmistir.
2x-5

xX+7
X+6

Buna gbre en uzun parcanin uzunlufiu ne kadardir?

Yamt: cm

Calismanizi gosterin. Eger hesap makinesi kullaniyorsamz, vamitimizi elde
etmenizi saflayan biitiin basamaklan gistermelisiniz.

SORU 18

A B

Yukandaki ticgende:
|AC]| = |BC|dir.
AR vrunlugu CX vzunlugunun iki katina esittir.

Buna gire B agisinin dl¢iisii kag derecedir?

Yamnit: o




SORU 19

bo

)

'

e
m ve n birbirine paralel dogrulardir.

Buna giire b kac derecedir?

Yanit:

SORU 20

Bir karenin cevre uzunlufu 36 cm’ dir.

Buna gire bu karenin alani ne kadardir?

® 8l cm?

36 cm?
© 24cm’

(®)] 18 cm?

SORU 21

Yanit: A



Banu asafndaki dikddrtgenler prizmasi seklindeki kutuya kitaplar yerlestiriyvor.
Biitiin kitaplar ayni bityiikliiktedir.

Kitap

ﬁcm¢

EMEITH

Buna gire kutunun icine en fazla kag kitap sifiar?

Yanit:

SORU 21

Bir cantada 5'i karnuzi, 5°i mavi olmak Gizere 10 tane bilye vardir.
Sema gantadan rastgele bir bilye ¢ekiyor ve renginin kirmizi oldufu gériivor.
Sema gektigi bilyeyi cantaya geri koyuyor.

Buna gére Sema’nin daha sonra rastgele ¢ekecegi yeni bilyenin kirnuzi olma
olasilin nedir?

® 3

Yanit: A

5846 Sayih Fikir ve Sanat Eserlerini Koruma Kanunu Geregi biitiin haklar1 Milli Egitim
Bakanligina aittir. MEB'’in izni olmadan bu evraktaki bilgiler kopyalanamaz, baska yere
tasinamaz, internet lizerinde veya her ne sekilde olursa olsun ticari amacla yayinlanamaz ve
kullanilamaz.



SORU 22

A Ulkesi ve B Ulkesl Arasindakl Yas Yapisinin Karsilastirilmasi

A Dlkesi Yas Dadilimi B UlkesiYas Dadgilimi
Yaglar Hizli Artis Yaglar Yavas Artis
89 89
84 | B4 |
79 70
74 74
69 Erkakler Bayanlar 69 - Erkekler anlar
64 | - 54 | =
59 50 |
54 | 54 |
49 49 |
44 44 |
39 | 30 |
34 | 34
29 20 |
24 24
19 19
14 4 14
9 9
4 4
o 0
B7654321012345678 B7654321012345678
Miifus Yizdesi Miifus Yizdesi

- 0-10yag ocuk sahibi olabilecak yas grubu
|:| M0-44ys;  Cocuk sahibi olabilen yas grubu

% 45-B9 yas Gocuk sahibi dlamayacak yas grubu

A Ulkesi ve B Ulkesine ait yukaridaki grafikler her bir dlke niifusundaki yas
vapisin gostermektedir. Grafiklerde niifus en gencten en yasliya dofru {ic yas

grubuna béliinmiistiir. Grafikler niifus artisi hakkinda tahmin yapma olanag
saflamaktadir.

A. A Ulkesindeki niifus yapisinin B Ulkesine oranla daha fazla niifus artisma
sebep olmasimin nedeni nedir?

B. B Ulkesinin yash niifusa bakma konusunda A Ulkesine oranla daha biiyiik bir
sorunla karsilasmay1 beklemesinin nedeni nedir?



SORU 23

Asapdaki kesirlerden hangisi 0,125 seklinde yazilabilir?

125

® oo

125
1 000

125
© 10000

125
® 100000

Yanit: B

SORU 24

4

Ll
v 1 kesirlerinin denk kesirler olmas: icin ikinci kesrin payindaki [

kutuya hangi say yazilmalidir?

11

@0 ®®

14
Yanit: A

SORU 25



Asagndaki oriintd belli bir kurala gore yapilmistur:

3-3=0
3-2=1
i-1=2
3-0=3

Bu kurala géire, Griintiide bir sonraki satir ne olmahdir?

Yanit:

SORU 26

Ercan, Hakan ve Serdar basketbol topu ile potaya 20%er atis yapmuslardir.
Bu atiglarla ilgili asagndaki tabloda bos yerleri doldurunuz.

[sim Basarili Atis Sayist Basarili Atis Yiizdesi
Ercan 20de 10 %50
Hakan 20de 15
Serdar 20de %80
SORU 27

Asagdakilerden hangisi, 3p* + 2p + 2p? + p ifadesine esittir?

® 8p
8’
@ 507+ 3p
G

P +p
Yanit: C



SORU 28

k=7 vel=10 jse

P= 36 bagiintisinda P'nin degeri nedir?
5

Yamit:

SORU 29

Asagndaki esitsizligin coziimi nedir?
Ox-6<4dx+4

Yanut:

SORU 30

a+b=25ise
2a + 2b + 4%in degeri nedir?

Yanut:

SORU 31



Yukandaki sekilde, sayilar bir kurala gore yazilmistir. Bu kurala gére, x'in

10

14

16

verinde hangi say1 bulunmalidar?

Asapdaki denklemlerden hangisini, (0,—1) ve (1, 3) say1 ikililerinin IKISI DE

Yanut:
SORU 32
saglar?

B x+y=-1
2X+y=5
€ 3x-y=0
@ 4x-y=1

SORU 33

40

Yanit: D



Asapndaki kareli béliimde, her bir karenin kenar uzunlugu 1cmidir. Bu béliime
tabani 4 cm, yiiksekligi 5 cm olan bir ikizkenar {iggen ciziniz.

Yanit: Not: Kareli béliimiinherhangi bir yerine bu dl¢iilerdeki bir iicgen cizilebilir.
SORU 34
5eam
L

X Cm

Sekilde goriilen dikddrtgenler prizmasi seklindeki kutunun hacmi 200 cm? tir.
Buna gére sekilde x ile gdsterilen say1 kagtir?

Yamit:




SORU 35

Yukandaki sekle, kagnt diizleminde, O noktas: cevresinde saat yéniinde varim
déniis yaptirildiginda asagiidakilerden hangisi elde edilir?

M ™
| |
| |
| |
| |
| |
®{______‘:'T ->» @B €-————- o =

|

|

|

| |
v v
» .
| |
| |
| |
| |
| |

© - C'T ————— > D e-————- ) S >

|

|

|

| |
LY W

Yanit: D



SORU 36

Bir uzun atlama yarismasinin sonuglar: asagidaki gibidir:
Ortalama mesafe
A Takim 3.6m
B Takimu 4,8 m
Her takimda esit say1da dfrenci vardir.
Yarigma ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi KESINLIKLE dogrudur?

(a) B Takimindaki her bir égrenci, A Takimindaki herhangi bir Ggrenciden
daha uzun atlamustir.

A Takumindaki tiim 6frenciler atladiktan sonra, B Takimindan bir 6grenci
daha uzun atlamustir.

Toplu olarak B Takimi A Takimindan daha uzun atlamastir.

@ @

A Takimindaki bazi 6frenciler B Takimindaki bazi Ggrencilerden daha
uzun atlamislardir.
Yanit: C

SORU 37

Bir torbada 10 kirmuzi, 8 mavi ve 4 beyaz diigme vardir. Bu torbadan mavi va da
bevaz bir diifme cekme olasilifi nedir?

4
2

@ &
| &=

@ @

42 Yanit: D



SORU 38

Bir ditkkkanin son haftalardaki siselenmis soda satis ortalamalary; % 50 normal
boy, % 40 kiicik boy ve % 10 biiyiik boy seklindedir. Diikkan sahibi gelecek
hafta igin 1200 sise soda siparisi verecektir. Bu siselerden kag tanesinin normal
boyda soda olmas: gerekir?

@& 120
480
©) 600
©

Yanit: C

SORU 39



480 d¢renciden en ¢ok sevdikleri sporu belirtmeleri istenmistir. Sonuglar
asagndaki tabloda goriillmektedir.

Spor Ogrenci Sayisi
Volevbol 60
Futbol 180
Tenis 120
Basketbol 120

Tablodaki bu bilgiyi, asagdaki daire grafifini tamamlamak ve isaretlemek igin

kullanmiz.

SORU 40

Sporlarin Sevilme Oranlan

@ 0,043
0,1043
© 0403

@ 043

SORU 41

Yanit: A



0 PoQ 1 2

Yukaridaki say1 dofrusunda P ve (Q iki kesri gstermektedir.
Px(Q=N
Asafndakilerden hangisi N'nin say1 dogrusundaki yerini gdsterir?

® y———t———%
® 5 a
© 55— -
© ;
Yanit: D
SORU 42

Sevgl ve Banu 560 zed tutarindaki paray: aralarinda béliisiiyorlar. Eger Banu

paranin 3 *ini alirsa, Sevgi kag zed alacaktir?

Yanit:

SORU 43



Asapndakilerden hangisi, 2x + 3x ifadesinin anlamini gdstermek icin
kullanilabilir?

—
(&) Bu parcanin uzunlugu:
2 3 X
— I I
Bu parcanin uzunlugu:
2 3
X
() Buseklin alan:
X X
(@) Bu seklin alan: 3

Yanit: C

SORU 44

Bir taksimetre ilk agilista 25 zed ve gidilen her bir kilometre igin 0,2 zed
vazmaktadir. n kilometrelik bir volculuk igin taksimetrenin vazacaf ficreti zed
cinsinden veren formiil asafindakilerden hangisidir?

(&) 25+02n
25 % 0,2n
© 02x(25+n)
®©

0L2=25+n
Yanit: A

SORU 45

=100 _1w formiliinde t=19 i¢in ¥'nin deferini bulunuz.
1+1

Yanut:




SORU 46

A, B ve C noktalar1 bir dogru {izerinde ve B noktasi, A ile C ‘nin arasindadir.
AB=10cm ve BC=52cm ise AB ve BC "nin orta noktalar arasindaki uzaklik
nedir?

@ 2,4 cm
2.6 cm

@ 5,0 cm
©

7.6
pbem Yanit: D

SORU 47

Bir karenin alam 144 cm? dir. Bu karenin ¢evre uzunlugu nedir?

@ 12 cm

48 cm
@ 288 cm

576 cm
© Yanit: B

SORU 48

Yukaridaki sekil, hepsi ayni boyutlarda kiiplerden olusan bir yapiy:
gistermektedir. Yapinn ici, tabami da dahil olmak izere tamamen bostur. Bu
boslugu doldurmak icin kag tane kiip gerekmektedir?

® 6
® 12
© 15

18
® Yanit: D



SORU 49

3cm

Tr

PTR iicgeninin dik ticgen olmasim saflayan bagiinti asafndakilerden hangisidir?
® 3F+4'=5

5<3+4

© 3+4=12-5
©

3=5-4
Yanit: A

SORU 50

Yukaridaki sekil kartondan kesilerek elde edilmistir. Daha sonra tiggen kanatlar,
kesikli cizgiler boyunca, kanatlarin kenarlari birbirine depecek sekilde yukariya
dogru katlaniyor.

Olusturulan kapali cisme tepeden bakildiginda, seklinin nasil gbriinecegini,
asagidaki cizimi tamamlayarak gésteriniz.




SORU 52

Sekil 1 Sakil 2 Sekil 3

Yukaridaki Sekil 1’in 6nce Sekil 2 haline ve sonra da Sekil 3 haline gelmesi i¢in
sirasiyla asagidakilerin hangisinde belirtilen déniisiimlerden yararlanilabilir?

(&) yansima ve daha sonra Gteleme
vansima ve daha sonra saat yniinde L tur déniis
© % tur doniis ve daha sonra dteleme

(D) saat yoniiniin tersine 1 tur ddniis ve daha sonra yansima

4 Yanit:B

SORU 53



Bir okuldaki 400 égrencinin 50%si mithendislik fakiiltelerine, 100°3 tip
fakiiltelerine, 1501 egitim fakiiltelerine gitmeyi, kalan ise calisma hayatina
girmeyi planliyor.

Yukaridakilerin her birini yvapmay1 planlayan &grencilerin oranlarim gésteren
bir daire grafii yapmak icin asafidaki cemberi kullanimiz. Yaptyfiniz grafikteki
alanlarn isimlendiriniz.

SORU 54

Bir makinede 100 seker vardir ve makinenin kolu cevrildiginde bir seker
vermektedir. Makinede aym sayida mavi, pembe, sar ve yesil sekerler kansik
bicimde bulunmaktadir. Irem makinenin kolunu gevirdiginde pembe bir seker
gelmistir.

Daha sonra Ali makinenin kolunu ¢evirdifinde pembe seker gelme olasilifin
nedir?

(a) Ali'nin sekerinin pembe olacafii kesindir.
Ireme pembe seker gelme olasiligindan daha fazladr.
(©) Iremie pembe seker gelme olasilif ile tam olarak aymidir.

(D) lreme pembe seker gelme olasiligindan daha azdur.
Yanit: D

SORU 55



Bir isci elindeki borunun l "ini kesiyor. Kestifi par¢a 3 metre uzunlufunda
olduguna gore, borunun kesilmeden énceki uzunlugu kag metreydi?

(&) 8m
12m
© 15m
(0 18m

SORU 56

Say1 dofrusunda K harfinin gésterdigi say1 asafndakilerden hangisidir?

(R 27,4
27,8
© 27.9
(@) 282

SORU 57

Tabloyu inceleyiniz:

4[

42

43

_44

45

46

4

16

64

256

1024

4096

Tabloyu kullanarak 256 x 4096 islemini 4'in kuvveti olarak yazimz.

@ 4[0
4[-5
@ 429
@

4]-‘1

SORU 58

Yanit: C

Yanit: B

Yanit: A



3, 5,7 ve 9 rakamlarimi asapidaki kutulara, iki say1 ¢arpildif zaman en bityiik
sonucu verecek sekilde verlestiriniz.

SORU 59

P213I‘1
3 4

| e
[= W WLE)

1
2

A, Yukandaki driintiide, bir sonraki terim ne olmalidir?

Yanut:

B. Yukandaki driintiide, 100'inci terim ne olmalidir?

Yant:

C. Yukandaki Griintiide, #'inci terim ne olmalidir?

Yanit:

SORU 60

Asafidaki ifadelerden hangisi 4(3 + x) & esittir?

(&) 12+x

© 12+4x
©

SORU 61

Yanit:C



X+y=12 ve 2x+5y=36

Buna gére x ve y'nin deferi nedir?

& x=2,y=10
x=4, y=§
€ x=6 y=6

x=8 y=4
© ¥ Yanit:D

SORU 62

e ——

xX+2

Yukaridaki dikdértgenin alam nedir?

@ x*+2
X+ 2x
© 2x+2

© 4x+4 Yanit:B

SORU 63



Hangi sekil bir simetri eksenine sahiptir?

®

°f _f

Yanit:B

SORU 64

Cem ve Ceyda okul baskanlif icin aday oldular.
Secim sonuglar: su sekildedir:
Cem % 80
Ceyda % 20
Rastgele secilmis bir 6grencinin Ceme oy vermis olma olasilii hakkinda ne
siylenebilir?
(&) Ogrenci kesinlikle Cemle oy vermistir.
Ogrencinin Ceme oy vermis olma olasihig vardir.
(© Ogrencinin Cem'e oy vermis olma olasilig1 yoktur.

(@) Ogrenci kesinlikle Ceme oy vermemistir.
Yanit:B



SORU 65

Asagndaki sekil, noktalarin konumlarini belirlemek i¢in kullanilan bir sistemi
gostermektedir.

Bu sistemde P noktasinin yeri, P noktasinin O'dan uzakligiyla ve OA hattindan

saat ibresinin tersi vonde hareket ederek OF hattina kadar yvapilan doniis
acisiyla gosterilmektedir. Buna gore, P noktasimin koordinatlarn (5, 340°)dir.

A Yukarnidaki daire grafiggi tizerinde B (3, 307) ve C (4, 120°) noktalarini
isaretleyiniz.

B. BOC agisin ¢iziniz. BOC acisimin Glciisii nedir?

BOC agisi=



Yanit: B ve C noktalari sekilde gosterilmistir. BOC agist 90’ dir.

SORU 66

Lezzet Burger Sirketine ait 5 ayn lokanta vardir. Bu 5 lokantada calisan personel
sayilary; 12, 18, 19, 21 ve 30dur.

A, Bu 5 lokantada ¢alisan personel sayisinin aritmetik ortalamasi nedir?

Yanit:

B. Bu 5 lokantada calisan personel say1sinin ortancasi (medyani) nedir?

Yanit:

C. 30 personeli olan lokanta personel sayisin1 50'ye ¢ikarirsa bu degisiklik
ortancayl ve aritmetik ortalamay nasil etkiler?

SORU 67



Calinin Golge
boyu (cm) boyu (cm)
20 16
40 3z
a0 48
80 64

Yukaridaki cizelge, farkli boylardaki dort calinin sabah saat 10:00'daki golge
boylarim géstermektedir. 50 cm boyundaki bir calinin sabah saat 10:00daki

gdlge boyu nedir?

(&) 36cm
38 cm
(C) 40cm

@ 42 cm
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3% kesrini ondalik bicimde yazimiz ve virgiilden sonra iki basamaga

yuvarlayiniz.

Yanut:

SORU 69

.3x .x
_+_
g 4 2

Yanit:

X ifadesini sadelestiriniz. Islemlerinizi gosteriniz.

Yanit: C
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xy + 1 ifadesinin anlami asafndakilerden hangisidir?

(a) ysayisina 1 ekle sonra x sayisi ile garp.
x saysinl ve y sayisini 1 ile carp.
(C) ysayisina dnce x sayisiny, sonra 1 sayisin ekle.

x say1si y sayist ile carp, carpima 1 ekle.
Yanit: D
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Bir gecit toreninde m tane erkek n tane kiz vardir. Her kisi 2 balon
tasimaktadir. Asafndaki ifadelerin hangisi gegit toreninde taginan toplam balon
saylsin1 gosterir?

& 2m+n)

2+ (m+n)

@ 2m+n

® m+2n Yanit: A
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Bir saatin yelkovani aym giin icinde sabah saat 6:20'den saat 8:00% kadar kac
derece doner?

(R 680°
600°
© 540°
©

420°
Yanit: B
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16cm

6 cm

|

Yukaridaki sekilde, siyah bdlgenin alam kag¢ cm? dir?

* 8om *

® 24
(B) 44
C) 48

Yanit: D

SORU 74

Ortadaki tam say1 2n olmak {izere i¢ ardisik tam saymin toplam nedir?

(&) 6n+3
® on
© 6n-1
(D) 6n-3
Yanit: B
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4 cm

1cm

Dikdirtgen seklindeki bir parca kafit yukaridaki sekilde grildiigi gibi ikiye
katlamiyor. Diaha sonra noktali dofiru boyunca kesiliyor ve kesilen kiicik parca
aciliyor. Kesilmis parcanin sekli nedir?

(A) bir ikizkenar ticgen

iki ikizkenar ficgen

(C) bir dik iiggen
@

bir eskenar iiggen
Yanit: A
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Yukaridaki sekilde x'in degeri nedir?

@ 30°
40°
© 45°

® 6 Yanit: B
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Turuncu /
[ Eirrmizi

esil r
Maor

Yukaridaki sans cemberi Serhat'in veni oyunu igindir. Cember 600 kez
dondiiriildiigiinde, okun yaklasik olarak kag kez mor biélgede durmas: beklenit

® 30

40

© 50
®©

Yanit: C
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Otomobil Oretimi

350 — -
300 /_,
250 27

II]'EI el ——
150 —_—1

100 =

Oretilen Toplam Otomobil S ays
\

50 —=

0
8:00 o900 10:00 1100 1200 13:00 1400 1500 1600

Zaman

Grafikteki diiz ¢izgi (—) Fatih Otomobil ve Motor Sirketinin bir ganliik
otomobil diretimini ghstermektedir.

Kesik ¢izgi (----- ) iretim hizimin sabit olmas1 durumunda dretilen toplam
otomobil sayisim gistermektedir.

A. Hangi saate kadar toplam 150 otomobil dretilmistir?

Yamt:

B. Grahge gbre; bir saatte ortalama kag otomobil diretilmektedir?

Yamnit:

C. En ¢ok otomobil hangi saat aralifinda iiretilmistir?

ve saatleri arasinda

Yanit A: 10:00
Yanit B: 50
Yanit C: 13:00 ile 14:00 arasi
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Veli'nin elinde {i¢ metal blok var. Her blogun agirligi birbirine esittir. Terazinin
bir kefesine 8 gramlik agarhik, difer kefesine ise bir metal blok konuldugunda
terazinin sekli asagidaki gibi olmaktadir.

Terazinin bir kefesine 20 gramlik afnrlik, diger kefesine ise ii¢ metal blok
konuldufunda terazinin sekli asagidaki gibi olmaktadir.

o]

Buna gbre bir metal blogun afirlifn asafidakilerden hangisi olabilir?

&) 5g
6g
© 7s
© 8 Yanit: C



